

ПРОГРАМА АвтоЦивілка Спецтехніка
стандартного страхового продукту
**"Страховання відповідальності при експлуатації
наземних транспортних засобів"**

Програма передбачена для **спецтехніки**, відповідальність за експлуатацію якої відповідно до Закону України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів" **не підлягає обов'язковому страхуванню**.

Спецтехніка — це машини та механізми, за допомогою яких можна виконувати вузькоспеціалізовані види робіт: будівельні, вантажні, збиральні, сільськогосподарські та інші технологічні транспортні засоби (тролейбуси, трамваї).

За цією Програмою відшкодуванню підлягає прямий (реальний) збиток кожного Потерпілого, завданих внаслідок настання страхового випадку, без прив'язки до укладеного Поліса ОСЦПВВНТЗ на забезпечений ТЗ (далі – Поліс).

За вибором Страхувальника Договір може бути укладений **з/без врахування** зносу, про що прямо зазначається в індивідуальній частині Договору.

Страхові ризики та обмеження страхування	<u>Страховий ризик</u> – дорожньо-транспортна пригода (надалі – ДТП), яка мала місце під час дії Договору страхування (надалі – Договір). Обмежень страхування за цією Програмою не передбачено.
Страхова сума (ліміт відповідальності)	Від 10 000 грн до 150 000 грн. за вибором Страхувальника. Ліміт відповідальності встановлюється за згодою Сторін, в національній валюті України та зазначається в індивідуальній частині Договору. Договором може бути передбачено субліміти відповідальності за видами заподіяної шкоди, за одним страховим випадком.
Страховий тариф	Від 0,20% до 2,00% від страхової суми (ліміту відповідальності) залежно від розміру страхової суми (ліміту відповідальності) за Договором, розміру винагороди посередника тощо. Конкретний розмір страхового тарифу відображається в індивідуальній частині Договору.
Франшиза	Відсутня.
Територія та строк дії	Територія дії - територія України, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують місцеві органи влади та органи правопорядку України. Строк дії - від 1 (одного) дня до 1 (одного) року.
Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Передбачені Інформаційним документом про стандартний страховий продукт, розміщений на веб-сайті Страховика.